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Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре поднело је тужбу
Врховном касационом суду због одлуке Управног суда да привремено обустави
припремне радове на изградњи гондоле на Калемегдану, речено је Инсајдеру у том
министарству.

  

  

Како наводе, тужба је поднета јер група грађана (организација РЕРИ) по чијој тужби је
донета одлука о привременом обустављању радова "не може бити странка у поступку".

  

Пре скоро три месеца Управни суд донео је одлуку да привремено заустави радове на
реализацији пројекта изградње гондоле. Наиме, Регулаторни институт за обновљиву
енергију и животну средину (РЕРИ) тужио је Министарство грађевинарства, које је
издало грађевинску дозволу за припремне радове на изградњи жичаре на једној
парцели на Калемегдану, након чега је Управни суд радове привремено обуставио до
доношења коначне одлуке о законитости одлуке.
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Иако је Министарство у првој реакцији саопштило да ће поштовати овакву одлуку Суда,
убрзо је поднело тужбу Врховном касационом суду (ВКС).

  

"Сматрамо да група грађана која је поднела тужбу Управном суду не може бити странка
у поступку. Осим те групе грађана, по истом основу тужбу је Управном суду поднело и
више физичких лица, а у једном случају тужба је одбијена", речено је Инсајдеру у
Министарству грађевинарства.

  

Да се овај предмет налази пред ВКС, новинарима Инсајдера речено је и у Управном
суду.

  

"Управни суд је наведени предмет доставио Врховном касационом суду на поступање по
изјављеном ванредном правном средству против решења о одлагању извршења. Након
окончања поступка пред ВКС, предмет ће бити узет у рад и биће решен у разумном
року", кажу у том суду.

  

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре је 1. априла ове године
издало грађевинску дозволу којом се одобравају припремни радови на Београдској
тврђави за изградњу гондоле и то на катастарској парцели 64/17. Како су тада навели у
организацији РЕРИ, реч је о подручју археолошког налазишта "Антички Сингидунум".

  

Како је наведено у грађевинској дозволи, припремни радови укључују постављање
градилишне ограде, инсталација и опрема "привременог карактера", земљане радове и
радове на стабилизацији терена, као и осигурање ископа према суседним парцелама
бушеним шиповима.

  

Тужбу Управном суду је 17. априла поднела је НВО Институт РЕРИ, захтевајући да се
грађевинска дозвола за извођење припремних радова поништи као незаконита, а да се
припремни радови хитно зауставе.

  

Управни суд је закључио да је захтев РЕРИ-ја за одлагање извршења решења основан,
те да би извршењем решења о грађевинској дозволи била нанета штета ширим
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интересима јавности која би се тешко могла надокнадити.

  

Према плану београдских власти и ЈП Скијалишта Србије, које се води као инвеститор
овог пројекта, пројекат изградње гондоле у Београду требало би да буде реализован до
краја ове године. Министарство грађевинарство издало је локацијску дозволу за градњу
жичаре у престоници, као и грађевинску, али само за спровођење припремних радова на
овом пројекту. На грађевинску дозволу се још чека, јер није завршена пројектно -
техничка документација.

  

( Инсајдер )
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https://insajder.net/sr/sajt/vazno/15080/Slu%C4%8Daj-%E2%80%9Egondola%E2%80%9C-pred-Vrhovnim-kasacionim-sudom-Ministarstvo-gra%C4%91evinarstva-podnelo-tu%C5%BEbu-zbog-obustavljanja-radova.htm

